swiss made

Tiirychlostni pohon stiihaci hlavice Navod k obsluze

Ausgabe/Index: EVO/F 07-11



Obsah

Spravné pouzivani

1.1 Seznam dill
1.2 Ucel pouziti
1.3 Technicka data
14 Dodavka
Bezpecnostni pravidla
2.1 Uvod
2.2 Symboly a varovné pokyny
2.3 Spravné pouzivani
24 Zasady bezpecnosti
2.4.1  Pripojeni k elektrické siti
242 Bezpecnostni opatfeni
243 Hlukové emise/Osobni ochranné pomicky
244 Ostatni nebezpedi
2.5 Pozadavky na obsluhu
Uvedeni do provozu
3.1 Dlezité poznamky
3.2 Rychlosti otaceni
3.3 Zménarychlosti
34 Sestaveni stiihaciho zafizeni
34.1 Nastaveni vysky montaze na sténu
34.2 Montaz pevného / ohebného ndhonu
3.5 Zapnuti/Vypnuti stfihaciho pohonu
Udriba
4.1 Cisteni
4.2 Servis
43 Mazani
43.1  Pohon stiihaci hlavice
43.2  Ohebny néhon
433 Pevnynahon
434 Stihaci hlavice
4.4  Skladovani zafizeni
Poruchy a opravy
5.1 Uvod
5.2 Redenizavad
Ochrana zivotniho prostiedi a likvidace
6.1 Uvod
6.2 Skupiny material(i
Kontaktni adresy

Vyobrazeni: na konci kapitoly 7

Névod k obsluze / Ttirychlostni pohon sttihaci hlavice



s s

1 Spravné pouzivani

1.1 Seznam dilt

Pojmenovani jednotlivych dili

Pozice Pojmenovani

pocet

Pozice Pojmenovani

pocet

1 Drzadlo
Vyrobni stitek

Kryt EVO
Pénovd guma 20/20

LS-Sroub Phillips M6x30
LS-3roub Phillips M6x25
Ipeviovaci desticka EVO 240V
Ipeviovaci desticka EVO 120V
LS-Sroub Phillips M6x20

11 Ridici jednotka ONE/EVO 240V
11 Ridici jednotka ONE/EVO 120V
12 Kondenztor 8uF 240V

12 Kondenzétor 25uF 120V

13 Kondenzdtor 25uF 240V

13 Kondenzétor 60pF 120V

14 Sroub se zapustnou hlavou Torx M4x127

Obr. 1

© N N o U B W

15 Podlozka ke Sroubu se zdpustnou hlavou M4
16 Hlinikovd femenice 240V

16 Hlinikovd femenice 120V

17 Klinovy femen

18 Sestihranna matice M12x1/0.5D
19 Podlozka 13/24x2.5

20 Remenice plastova 240V

20 Remenice plastova 120V

21 KrytEVO

22 (idlo méfent rychlosti EVO

23 SroubTorx M5x16

24 Motor EVO 240V/300W

24 Motor EVO 120V/300W

P T S

25 Hridel prevodu

26 Radidlni kulickové lozisko 6001-2Z
27 Distan¢ni pouzdro

28 Pérovd zavlacka 028

29 Pruzina zapadky 4x4x16

31 Sroub Phillips M6x12

32 Drzdk vypinace

33 Podlozka 12/18x1

34 Rameno vypinace

=

35 Pruzina vypinace

37 Pérovd zdvlacka @9

38 Mikrovypinac

39 Sroub s vdlcovou hlavou Phillips M3x20

40 Sestihrannd matice samojistici M3

41 Klicovy krouzek

42 Shiirag 9x2000

43 Sestihranng matice M20x1.5

44 Ochranny navlek na kabel M20x1.5

45 Kabel s elektrickou zastrckou Schuko

45 Kabel se zdstrckou pro USA

45 Kabel se zéstrckou pro Australii

46 SroubTorx KA 40x16

47 Kryt motoru EVO

48 ZakladnaEVO

50 Mikro pojistka 2,5A/240V

50 Mikro pojistka5A/120V

52 Pruzina zardzky ONE/EVO

53 SroubM4x10

54 Upeviiovaci objimka s rychlospojkou
Adaptér Schuko/zastrcka GB 5A

= S N T N T T YUY - - Y NE SN

Névod k obsluze / Tfirychlostni pohon stfihaci hlavice




Obr. 5

1.2 Ucel pouziti

Pohon stiihaci hlavice je urcen specialné pro pohon mechanickych sttihacich hlavic. Stfihaci zafizeni je
ur¢eno vyhradné ke stiihani ovci a koz, jakoz i lam, alpak a jinych druhd velbloudovitych zvitat.

1.3 Technicka data

Typové oznaceni
Napajeci napéti
Vykon motoru

Pocet otacek

Potfebné jisténi
Rozméry (5/V/D)
Hmotnost bez kabelu:
Max. teplota okoli:
Max. vlhkost vzduchu:

Hlukové emise (LpAm):

EVO

viz typovy Stitek

viz typovy stitek

viz typovy stitek/pfidavna tabulka

viz typovy Stitek

225x 300 x 290

7,8kg

0°-40°C

10 % -90 % (relativni)

70 dB (A) (DIN-45635-1/04.84 + BG-PAS 26)

Vyhrazujeme si prévo na zmény a zlep3eni bez pfedchoziho upozornéni.

1.4 Dodavka

Motor stfihaciho pohonu
Navod k obsluze
Sroubovak

Olejnicka 100 ml
Univerzalni tuk

Volitelné moznosti

Drzék pro upevnéni na sténu
Pevny nahon s ¢epem

Pevny nahon se Sroubovici
Ohebny nahon se Sroubovici
Ohebny ndhon s ¢epem
Pfevle¢nd trubka ndhonu kréatka
Prevle¢na trubka nahonu dlouha
Stfihaci hlavice Icon se Sroubovici
Stiihaci hlavice Icon s cepem
Hrebeny a noze pro stfihaci hlavici
Sndra vypinace (obr. 5)

Névod k obsluze / Ttirychlostni pohon sttihaci hlavice



> ©

[T | &

2 Bezpecnostni pravidla

2.1 Uvod
. Tato kapitola popisuje bezpec¢nostni pravidla, kterd je nutno pfi pouzivani stfihaciho zafizeni
bezpodmine¢né dodrzovat.

« Precteni tohoto provozniho navodu je povinné pro viechny osoby provadéjici prace na zafizeni
nebo s jeho pomoci.

« Tento provozni navod musi byt ulozen na bezpecném, kdykoliv pFistupném misté.

- Servisni a opravarské prace sméji provadét pouze autorizovana servisni strediska.

2.2 Symboly a varovné pokyny

V névodu k obsluze se pouzivaji rizné symboly. Tyto symboly poukazuji na mozna nebezpeci nebo
upozornuji na technické informace, jejichz ignorovani mize vést ke zranénim osob, skoddm na zafizeni
nebo k nehospodarnému provozu.

Symbol nebezpedi

Varovani

Oznacuje moznost nebezpecné situace. Pokud se témto situacim nevyhneme, miize to mit za vazné nebo
dokonce smrtelné zranéni.

Upozornéni

Oznacuje moznost nebezpecné situace. Pokud se témto situacim nevyhneme, mize to mit za nasledek
lehké nebo mirné zranéni.

Informacni symboly

Poznamka

Pokyn, jehoz neuposlechnuti miize vést k porucham provozu nebo k poskozenim.

llustrace
Tento symbol s ¢islem obrazku odkazuje na odpovidajici obrazek na konci Navodu k obsluze.

2.3 Spravné pouzivani
Spravné pouzivani stiihaciho zafizeni je popsano v kapitole 1.2 Ucel pouzivani. Pouzivani k jingm aceltim,
zejména ke stiihani lidi, nebezpecnych druh zvitat, zejména Selem, je vyslovné zakazano.

Névod k obsluze / Tfirychlostni pohon stfihaci hlavice 5



0 ©

Obr.6

Stfihaci zafizeni se smi pouzivat pouze v suchych prostorach.

Technické parametry uvedené v kapitole 1.3 Technické Udaje, se povazuji za zavazné provozni limity a
hodnoty.

Bezpecnostni opatieni se vztahuji na pohon stfihaci hlavice nikoliv na mechanické nahony a stiihaci hlavice.

2.4 Zaklady bezpecnosti

2.4.1 Piipojeni k elektrické siti

« Zastrcku nikdy nezapojujte do poskozenych zasuvek. Dodrzujte pfislusné predpisy platné ve Vasi zemi.
- Udrzba a ¢isténi se smi provadét pouze pfi odpojeném pfivodu energie.

+ Pouzivejte zasuvky osazené proudovym chranicem.

2.4.2 Bezpecnostni opatieni

+ Vyhybejte se kontaktu se zafizenim, které se dostalo do styku s vodou nebo jinou tekutinou.

« Nikdy nestfihejte mokra zvifata.

- Détem je obsluha zafizeni zakazéna.

+ Privodni kabel pokladejte bez uzli a smycek.
Prilezitostné kontrolujte kabel, zda neni poskozen.

+ Kabel pokladejte mimo dosah strojl a zafizeni fungujicich v blizkém okoli.

«Elektricky kabel nepokladejte na horké podlozky nebo v blizkosti horkych predmétd.

« Pfed vytazenim elektrické zastrcky vypnéte motor.

- Elektricky kabel vytahujte ze zasuvky vzdy po skonéeni prace. Cisténi pfistroje a vyména nozi se smi
provadét pouze pfi odpojeném piivodnim kabelu.

+ Nikdy neomotavejte kabel okolo motoru béhem skladovani. Mohlo by dojit ke zlomeni vodict kabelu
nebo poskozeni izolace.

- Nepfipustte, aby zvifata stala nebo prechazela pres elektricky kabel nebo se do néj zamotala.
« Drzte déti mimo prostor stiihani.

« Nikdy nepouzivejte poskozené zafizeni. Poskozeny pohon nechte ihned prezkouset a opravit v autorizo-
vaném servisnim stredisku.

«  Pfistup vzduchu k obéma vétracim otvorm (Obr. 6, pozice a+b) musi byt vzdy volny. Nikdy nevkladejte
Z4dné predméty do vétracich otvord.

« Nikdy nestrihejte v blizkosti vybusnych latek nebo plynd.

+ Nikdy nestfihejte tupymi nebo poldmanymi stfihacimi noZi a hfebeny.
« Vyhybejte se jakémukoliv kontaktu s pohybujicimi se stfihacimi nozi.
« Pohon ukladejte na ¢isté, suché misto mimo dosah déti a zvitat.

2.4.3 Hlukové emise/Osobni ochranné pomucky

+ Hlukové emise pfi praci pfesahuji 70 dB (A), protoZe se hluk zvysuje jesté provozem stfihaci hlavice.
Doporucujeme Vam nosit pfi praci vzdy ochranu sluchu, ochranné bryle a rukavice.

+ Osobni ochranné pomdicky si obsluha zajistuje sama.

Névod k obsluze / Ttirychlostni pohon sttihaci hlavice



Obr. 2

2.4.4 Ostatni nebezpeci

V pfipadé ze se béhem provozu vyskytnou nebezpedi a rizika, kterd nesouvisi bezprostredné se stithanim
zvifat, prosime Vas, o predani takové informace. To plati rovnéz pfi technickych zavadéch, které nebezpeci
zplsobuiji.

2.5 Pozadavky na obsluhu

Bezpecny provoz zafizeni klade na obsluhu pouze nepatrné pozadavky. Témi je viak nutno se
bezpodminec¢né fidit a spliovat je.

+ Obsluhujici persondl mé zkusenosti v zachézeni se zvifaty, kterd je nutno stfihat.

« Obsluha si precetla Navod k obsluze a porozuméla mu nebo byla odbornou osobou vyskolena k obsluze
a upozornéna na rizika.

3 Uvedeni do provozu

3.1 Dulezité pokyny

« Napéti elektrické sité uvedené na vyrobnim stitku musi odpovidat skute¢nému napéti v elektrickém
rozvodu. Zafizeni se smi pfipojovat pouze k rozvodu stfidavého napéti.

« Obsluhujici personal si musi povinné precist bezpecnostni predpisy.

-V piipadé pripojeni zafizeni k elektrocentréle, napéti v siti nesmi presahnou Gdaje uvedené na vyrobnim
stitku.

3.2 Rychlosti otaceni
Ttirychlostni pohon stfihaci hlavice je specidlné uréen pro profesionalni stfihace.

2700 obr./min.  Nejnizsi pocet obratek je urcen pro nezkusené stiihace a ke stfihani ve  ztizenych pod-
minkach.

3200 obr./min.  Stfedni pocet obratek je urcen pro primérné zkusené stiihace a k zabihani novych
stifhacich rukojeti.

3500 obr./min.  Vysoky pocet obrétek je urcen pro zkusené profesiondlni stfihace vyzadujici vysoky
stifhaci vykon.

3.3 Zména rychlosti

Zménu rychlosti miize provadét pouze autorizovana osoba nebo servisni stiedisko podle nasledu-
jicich pokynii!
+ Vytahnéte zastrcku ze zasuvky.

« Odmontujte kryt odsroubovéanim deviti Sroubd (Obr. 2, pozice a). Pod krytem se nachdzi stitek s udaji
rychlosti. Také prostudujte rovnéz kapitolu 4.2 Servis.

Napinani femene se provadi automaticky pomoci samo napinaciho femenu.

Presurite femen za lehkého pohybu do pozadované nové polohy, tak, aby se hnaci osa otacela (Obr. 2,
pozice. c). Aby nedoslo k poskozeni femene, nepouzivejte za zadnych okolnosti mechanickych pomdcek.
Dbejte na to, aby femen byl nasazen na obou oséch v drazkéch ve stejné vysce.

« Znovu bezpecné prisroubujte kryt deviti Srouby (Obr. 2, pozice a).

Névod k obsluze / Tfirychlostni pohon stfihaci hlavice 7



Obr. 3,4

Obr.6

Obr.6

3.4 Sestaveni stiihaciho zafizeni

Ujistéte se, Ze je stiihaci zafizeni bezpecné zajisténé.

3.4.1 Nastaveni vysky drzéku pro upevnéni na sténu

Drzék na sténu upevnéte tak, aby mezi koncem pevného nahonu (resp. ohebného ndhonu) a pracovnim
prostorem zUstala vzdalenost 10 az 25 mm (Obr. 4, pozice c). Zohlednéte pfitom nize uvedeny zplisob
poutziti.

P¥i provozu s pevnym nahonem nebo ohebnym nahonem se montaz stiihaciho pohonu provadi
podle Obr. 4, pozice b. Pfi provozu s ohebnym nahonem Ize stfihaci zafizeni také zavésit na lané (Obr. 3).

3.4.2 Montaz pevného nebo ohebného nahonu
+ Uvolnéte rychlospojku upeviovaci objimky (obr. 6, pozice 54).
«Nasunite koncovku spojovaci trubice ohebného nebo pevného nahonu do vyvodu nahonu na motoru.

+ Zapnéte a vypnéte motor za sou¢asného zasunuti spojovaci trubice nahoru do vyvodu nahonu az po
znacku.

+ Zkontrolujte, zda je koncovka spojovaci trubice ohebného nebo pevného ndhonu ve spravné pozici a
zajistéte ji pomoci rychlospojky. .

Dulezité: Pred dalsim pouzitim zkontrolujte, zda je koncovka spojovaci trubice ohebného nebo pevného

nahonu ve spravné pozici oproti znacce a zajistéte ji pomoci rychlospojky.

3.5 Zapnuti / Vypnuti stfihaciho pohonu

Diilezité:

Dbejte na to, aby vétraci otvory byly vzdy volné (Obr. 6, pozice a+b). Motor pohonu stfihaci hlavice se nesmi
zapinat, pokud lezi na zemi, protoze se tim prerusi proudéni vzduchu a motor miize shoret (obr. 6, pozice b).
Pfi zapojeni pohonu stfihaci hlavice k elektrické siti, neni zatim zapnuty motor.

Stfihaci pohon se zaping, resp. vypinad pomoci $ilry pakového vypinace (Obr. 6, pozice c). Jednim
zatahnutim smérem doll se motor zapina, opétovnym zatahnutim se pohon opét vypina.

Jestlize dojde pfi bézicim motoru k preruseni dodavky proudu, motor se automaticky vypne
z bezpecnostnich divodu. Kdyz je dodéavka proudu obnovena, je nutno motor znova zapnout pomoci $ndry
pakového vypinace.

Névod k obsluze / Ttirychlostni pohon sttihaci hlavice



Obr. 7

A

4 Udrzba

4.1 Cisténi
Pred zahéjenim jakékoliv udrzby preruste pfivod elektrického proudu vytahnutim zéstrcky privodniho
kabelu ze zasuvky! Ocistéte pohon suchym hadrem od oleje a necistot. NepouZivejte Zadné tekutiny!

4.2 Servis

Z bezpecnostnich divodi je nutné kazdorocné pravidelné provadét kontrolu stiihaciho zafizeni. Je dulezité
periodicky kontrolovat samonapinaci femen, protoze na jeho spravné funkci je zavisla ¢innost patentova-
ného bezpecnostniho vypinaciho zafizeni.

4.3 Mazani

Mazani zafizeni provadéjte podle doporuceni vyrobce, protoze nedostatecné mazani je nejcastéjsi pficinou
zavad vedoucich k neuspokojivym vysledkiim stiihani.

4.3.1 Pohon stiihaci hlavice
Nevyzaduje mazani.

4.3.2 Pruzny nahon
Pred kazdym pouzitim

Naolejujte pruzny nahon pred kazdym pouzitim a nejméné pokazdé, kdyz ménite niz (Obr. 7, pozice a).

po 100 provoznich hodinach

Ohebny néhon je opatfen utésnénymi a dlouhodobé mazanymi kuli¢ckovymi lozZisky. Rotujici jadro htidele
je vsak nutno v pravidelnych intervalech (cca po 100 hodindch provozu nebo jedou za dva roky) opétovné
namazat tukem. Za Ucelem odstranéni zbytkd starého tuku na jadru nahonu je nutno pruzny nahon
rozmontovat. Poté znovu namazte jadro ndhonu po celé délce cerstvym, vysoce kvalitnim mineralnim
tukem.

4.3.3 Pevny nahon

Pevny nahon je opatien utésnénymi a dlouhodobé mazanymi kulickovymi lozisky. Rotujici ozubena kole¢ka
musi byt nicméné mazana v pravidelnych intervalech béhem pouzivani (cca kazdé 2 hodiny provozu).
Mazte nahon v mazacich mistech oznacenych v souladu s obr. 7, pozice b. Pro tento Ucel pouzivejte pouze
vysoce kvalitni minerdIni oleje (motorovy nebo pfevodovy olej).

4.3.4 Stiihaci hlavice
Viz Navod k obsluze stfihaci hlavice.

4.4 Skladovani zafizeni

Zvyknéte si vzdy ukladat stfihaci zafizeni mezi jednotlivymi pouzitimi dikladné vycisténé na suché a cisté
misto, mimo dosah déti.

Névod k obsluze / Tfirychlostni pohon stfihaci hlavice 9



5 Zavady a opravy

Tento vyrobek byl navrzen a vyroben s pouzitim nejlepsich dostupnych soucasti. Je konstruovan tak, aby
dlouhodobé fungoval s vysokym vykonem. Pokud je tieba v priibéhu provozu pouzit nahradni dily, ujistéte
se, prosim, Ze to jsou originalni dily Heiniger. Pouziti neoriginalnich dilG Heiniger mize vést ke snizeni
vykonu tohoto peclivé konstruovaného vyrobku a bude mit za nasledek ukonceni jakékoliv zaruky.

5.1 Uvod

Opatieni k odstranéni poruch nabizi pomoc pfi urceni problému a nabizi jeho feseni. Pokyny k odstrariovani
poruch uvedené na tmavém pozadi smi provadét pouze autorizované servisni stredisko.

V piipadé poruch, které nejsou obsazeny v tomto navodu, je tieba se obrétit na autorizované servisni
stredisko.

Névod k obsluze / Ttirychlostni pohon stfihaci hlavice



5.2 Seznam zavad

Zavada

PFicina

Reseni

Motor nebézi.

Prerudeni pfivodu elektrické energie

Zkontrolovat vedeni a pojistku.

Poskozeny kabel.

Nechat vyménit kabel.

Poskozend mikro pojistka.

Nechat vyménit mikro pojistku.

Poskozeny vypinac.

Nechat vyménit vypinac.

Poskozeny motor.

Nechat vymeénit motor.

Poskozené fidici jednotka.

Nechat vyménit fidici desku.

Poskozené kondenzatory.

Nechat vyménit kondenzatory.

Motor neustéle vypina.

Zablokovany niz.

Odstranit zablokovani.

Mechanické poskozeni stiihaci hla-
vice nebo pruzného nahonu.

Pro hledani poruchy nejprve odpojte
stiihaci hlavici a znovu zapnéte
zafizeni. Jestlize se porucha stale jesté
projevuje, odpojte pruzny ndhon

od pohonu. Odstrante piipadna
poskozeni.

Jestlize se zavada stale projevuje,
nechte opravit stiihaci zafizeni.

Poskozené lozisko v pohonu stiihaci
hlavice.

Nechte vyménit lozisko.

Motor nevypind pfi zablokovani.

Prokluzuje femen.

Nechat vyménit femen.

Stfihaci zafizeni vydava hluk nebo
vibruje.

Prokluzuje femen.

Nechat vyménit femen.

Poskozené lozisko motoru.

Nechat vyménit lozisko.

Motor se zahfiva.

Poskozené lozisko motoru.

Nechat vyménit motor.

Vétraci miiz znecisténa.

Vycistit vétraci mfiz.

Porucha pruzného (pevného) néhonu
a/nebo stiihaci hlavice.

Nechat odstranit poruchu.

Motor nelze vypnout.

Poskozeny vypinac.

Nechat vyménit vypinac.

Névod k obsluze / Tfirychlostni pohon stfihaci hlavice

11




6 Ochrana zivotniho prostiedi a likvidace
6.1 Uvod

Za odbornou likvidaci zafizeni po skonéeni Zivotnosti zodpovidé provozovatel. Prosime, dbejte pfislusnych
predpist platnych ve Vasi zemi.

6.2 Skupiny materialt

K likvidaci predejte zafizeni servisnimu stfedisku nebo stredisku pro odbornou likvidaci odpad.

Material obsazen v pozici X na Obr. 1

Guma 45

Polyamid PA 1/3/21/44/47

Polypropylen PP 42

Umélé hmoty POM 20/34

Polychloropren/Polyester 17

Santopreny TPE 48

Zelezo/ocel 5/6/7/8/14/15/18/19/23/24/25/26/27/28/29/31/32/33/35/37/39/40/
41/46/52/53/54

Med 45

Mosaz 38,43

Hlinik 16/54

Jiné latky 2,4

Elektronika 11/12/13/22/38/50

7 Kontaktni adresa

Prodejna nebo firma uvedend na zarucni listiné jsou autorizovand servisni stiediska nebo se obratte na

Névod k obsluze / Ttirychlostni pohon stfihaci hlavice



Al



10-25mm

A2



A3



Vyrobek
Vyrobni Cislo
1)
—
=
S
‘O
N
Datum
Prodejce
V pfipadé poruchy, vratte prosim vyrobek firmy Heiniger spolu s navodem a c €

zarucnim listem pfimo vaSemu prodejci.

Vyhrazujeme si pravo provést technické zmény a zlepSeni bez pfedchoziho
upozornéni.




